1991. N

1. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezo egyenletet:

V+Il+2 z+1
Vztl—-1 x-2

9.134. 10 pont

2. Egy szamtani sorozat harmadik eleme az elsé elem négyzete; az els6 harom elem 6sszege 30. frja fel a sorozat
elsé harom elemét!
9.135. 10 pont

3. Az ABC egyenld szaru hiaromszog BC' alapja 40 egység, az alaphoz tartoz6é magassag 15 egység. Az alap I
felez6pontjabdl a szarakra allitott merdlegesek talppontjai P és Q). Mekkora az APF(Q négyszog keriilete és
tertilete?

9.136. 12 pont

4. Egy rombusz csicsa az A(5;8) pont, a BD 4tlé egyenesének egyenlete: z — 2y + 6 = 0. A rombusz oldala 5
egység. Hatdrozza meg a tobbi csicspont koordinatéit és a rombusz teriiletét!
9.137. 13 pont

5. Oldja meg a valésszam-parok halmazan a kovetkez6 egyenletrendszert:
5.

{ vti=3

logs(z — y) + logg(z +y) = 1.

9.138. 13 pont

6. Egy szabdlyos négyoldali gila minden éle egyenld. A guldba irt kocka alaplapja a gila alaplapjdn van,
fedSlapjanak csucsai pedig a gila oldalélein. Hanyszorosa a gula térfogata a kocka térfogatdanak?
9.139. 13 pont

7. Igazolja, hogy a p valds paraméter tetszoleges értékénél pontosan egy valés gyoke van a kovetkezd egyenletnek:
x|z + 2p| = p.
9.140. 14 pont
8. Jeldlje a; b és ¢ egy haromszog oldalainak hosszat. Bizonyitsa be, hogy

2 b2 2
Su<

1 1
3~ (a+b+ce)? 2

9.141. 15 pont
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